
  

 

 

 
Mnoho otazníků mělo předposlední hrací kolo dlouhodobé části ČEZ volejbalové extraligy mužů, ale 

odpovědí málo. 

VK OSTRAVA – VOLEJBAL BRNO   3:2   (24:26, 25:11, 25:21, 19:25, 15:11) 
 

Vítězství ve více bojovném než 

pohledném utkání získala na svou 

stranu Ostrava. Oba týmy, i jednotliví 

hráči, se po celý zápas pohybovali ve 

výkonnostních vlnách. Chvilku byl 

nahoře jeden z týmů, aby se v dalším 

setu propadnul. Nakonec šťastnější byl 

domácí tým, který se nepoložil po 

prohraném čtvrtém setu a závěr toho 

posledního ho zastihnul na 

výkonnostním maximu. 

Domácí: Jarosinski, Dvořák, Michalovič, 
Tsmokalo, Olsen, Pawlun, libero 
Motyčka. Střídali: Mazoch, Vancl 
Hosté: Janečka, Thiessen, Novák, Bukáček, Dixon, Janků, libero Waclaw. Střídali: Kop, Marocchi, Havlíček, Jehlička 
Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava): „Z naší strany dobře vybojovaný zápas, i když jsme v něm měli hluché pasáže, 
jak je u nás zvykem. Ale zvládli jsme to a jsem pyšný na náš tým, že jsme to nevzdali po čtvrtém setu, ani když jsme 
v tie breaku prohrávali o dva, tři body, otočili jsme to a zaslouženě zvítězili.“ 
Dariusz Luks (trenér VK Ostrava): „Byl to těžký zápas, hodně jsme bojovali, v prvním setu jsme dělali spoustu chyb. 

Musíme se těšit z vítězství a z těch dvou bodů do tabulky. Zítra už jdeme zase na trénink, musíme se dobře připravit na 

Zlín a bojovat, aby extraliga v Ostravě zůstala i v příští sezoně.“ 
David Janků (kapitán Volejbal Brno): „Pro nás samozřejmě ztráta. Nevím, jak to vypadá v tabulce, pro Ostravu asi 

záchrana. Nerad to říkám, ale dnešním výkonem jsme jim to darovali. Podle mě to nebyl pěkný volejbal ani z jedné 

strany. Byli jsme ve všech činnostech neklidní, zbytečně jsme spěchali. Do toho předkola musíme jít úplně jinak.“ 
Ondřej Marek (trenér Volejbal Brno): „Gratulace Ostravě k vítězství, z jejich strany to bylo hodně vybojované, byli 

jednoznačně lepší na servisu, a když jsme se v této činnosti zlepšili, tak jsme byli nepřesní na nahrávce. Ani jeden 

z nahrávačů nezaslouží pochvalu. Ostrava si to dnes ubojovala.“ 

 

AERO ODOLENA VODA – BLACK VOLLEY BESKYDY  3:1  (18:25, 25:21, 25:22, 25:17) 

Po třech dnech utkalo domácí AERO s Black Volley Beskydy. Ve finále Chance Českého poháru byli úspěšnější Beskydští, 
domácí hráči byli ale odhodlaní porážku vrátit a upevnit si sedmé místo po základní části, kde ještě můžou skončit krom nich i 

volejbalisté Brna, a právě Black Volley Beskydy. Náboj utkání tedy byl jasný. 

Domácí: Chevalier, Osoria, Kern, Šulc, Carabali, Srb, 

libero Ježek. Střídali: Démar, Hladík, Svoboda, 

Jachnicki, Melichar 

Hosté: Danylov, Mišek, Mečiar, Klimeš, Perry, Malík, 

libero Krejčíček. Střídali: Flegr, Sztolarik, Koloušek, 

Přibyl 

Jacob Kern (univerzál AERO Odolena Voda): „Myslím 

si, že to byl vyrovnaný zápas. Věděli jsme, že jsou dobrý tým, 

chtěli jsme se jim revanšovat za finále. Musím říct, že jsme 

hráli velmi dobře, velmi dobře jsme servírovali, velmi dobře 

útočili i blokovali, takže to byl dobrý zápas.“ 
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Marcin Kryś (trenér AERO Odolena Voda): „Začali jsme zápas hodně zle a nebyla to naše dobrá hra. S každým setem 

jsme byli více trpěliví a klidní, takže jsme rádi, že jsme zápas vyhráli. V sobotu nás čeká další zápas a brzy předkolo play-

off, takže se na to musíme připravit a hrát lépe, než dnes.“ 

Antonín Klimeš (blokař Black Volley Beskydy): „Chci pogratulovat domácím, myslím si, že dneska byli lepší na 

servisu. Na nás asi byla ještě vidět lehká únava po poháru, ale dneska si to zasloužili a byli lepším týmem.“ 

Michal Provazník (trenér Black Volley Beskydy): „Gratulace domácím, vrátili nám porážku z finále Českého 

poháru. Doma jsou samozřejmě silnější, opírají se o silný servis. Dali jsme dneska příležitost i dalším klukům, ale myslím 

si, že se to lámalo ve třetím setu, kdy jsme byli tři body nahoře, ale Kern nás pak rozstřílel servisem takovým způsobem, 

že už domácí neslezli ze sedla a zaslouženě vyhráli. Gratulace a hodně štěstí v play-off.“ 

VK Dukla Liberec – Kladno volejbal cz 3:1 (25:17, 17:25, 25:20, 25:21) 

VK Lvi Praha – VK ČEZ Karlovarsko 3:0 (25:13, 36:34, 25:23) 

VSC Fatra Zlín – VK Benátky nad Jizerou 3:0 (25:17, 25:21, 28:26) 

SKV Ústí nad Labem – VK Jihostroj České Budějovice 1:3 (22:25, 25:21, 20:25, 20:25) 

Jest dokonáno…, do baráže jde Ústí a předkolo play-off si zahrají Benátky 
Až poslední kolo ČEZ volejbalové extraligy mužů 2023/24 rozhodlo o posledním účastníkovi předkola 

play-off. Tím je po tříbodové výhře nad „lavičkou“ Odoleny Vody celek Benátek nad Jizerou. Zlín sice 

porazil Ostravu, ale pro oba letošního sezóna skončila. Černý Petr nakonec zůstal volejbalistům Ústí 

nad Labem, kteří po prohře v Karlových Varech budou vyhlížet na svého soupeře do baráže. Kladno 

potvrdilo druhou příčku, když porazilo Příbram a Jihostroj si „smlsnul“ na Dukle a udržel čtvrté místo. 

Pražští Lvi, i s hodně improvizovanou sestavou, v Beskydech odčinili porážku ze semifinále Chance 

Českého poháru. Volno v 25. kole mělo Brno. 

VK Benátky nad Jizerou – AERO Odolena Voda 3:1 (25:23, 16:25, 25:20, 25:19) 

VK Jihostroj České Budějovice – VK Dukla Liberec 3:0 (25:18, 25:17, 25:17) 

VK ČEZ Karlovarsko – SK Volejbal Ústí nad Labem 3:0 (25:19, 25:15, 25:17) 

Kladno volejbal cz – VK Trox Příbram 3:1 (25:20, 17:25, 25:15, 25:20) 

 

 

Poslední zápas základní části ČEZ 

extraligy svedl dohromady semifinalisty 

letošního Chance Českého poháru. Před 

týdnem byl úspěšnější papírově slabší 

tým Black Volley Beskydy a tak se dalo 

očekávat, že Lvi si na Moravu pojedou 

spravit chuť. Výsledek tohoto zápasu už 

na celkové pořadí základní části neměl 

na rozdíl od zbývajících střetnutí kola 

valný vliv, takže šlo čistě o sportovní 

prestiž. 

 

Black Volley Beskydy – VK Lvi Praha 1:3 (27:29, 25:22, 16:25, 21:25) 

Domácí: Danylov, Mišek, Koloušek, Guimaraes, Perry, Benda, libera Míček, Krejčíček. Střídali: Hilšer, 

Sztolarik, Klimeš, Malík, Mečiar, Přibyl 

Hosté: Vodička, Tibitanzl, Thiel, Estrada, Černý, Kollátor, libera Moník, Tláskal. Střídali: McCarthy, Krča, 

Janouch 



Marek Perry (kapitán Black Volley Beskydy): „Dnes jsme nastoupili v plné sestavě, abychom se rozehráli na 

předkolo proti Brnu, které už je jisté. Zápas byl jako na houpačce, dost chybový z obou stran. V koncovce byli trošku 

šťastnější. Ve druhém setu jsme se udrželi celou dobu navrchu až do konce. V třetím setu jsme začali dobře a pak 

dvě série na servisu a tím pádem to měli v režii celou dobu. Ve čtvrtém setu to bylo v podobném duchu, i když jsme 

to celé prostřídali. Můžu jen pogratulovat.“ 

Michal Provazník (trenér Black Volley Beskydy): „Jak jsem říkal na poháru, Lvi mají obrovsky silný tým. 

Samozřejmě, každý se dá porazit, ale je těžké je porážet. My jsme si to dneska chtěli užít a chvíli to vypadalo, že 

bychom měli i šanci, ale nakonec rozhodla větší trpělivost Lvů. Dneska zaslouženě vyhráli.“ 

Jan Vodička (smečař VK Lvi Praha): „Vyhráli jsme 3:1 a jsme spokojení, že jsme zakončili základní část výhrou, 

která je pro nás sedmnáctou výhrou v řadě v extralize, takže jsme rádi, že jsme to zvládli. Nebylo to vůbec 

jednoduché, ale trošku jsme protočili sestavu a zvládli jsme to se třema klukama, takže jsme rádi.“ 

Juan Manuel Barrial  (trenér VK Lvi Praha): „Myslím, že to byl velmi náročný zápas. Beskydy jsou teď na dobré 

vlně, když vyhrály pohár. Zejména v koncovce druhého setu to bylo těžké. Bylo to jako na začátku prvního setu. 

Udělali několik chyb, zejména v útoku. Potom přišel na podání Černý, začali jsme vést a pak už byl ten zápas snadný 

pro nás.“ 

 

VSC FATRA ZLÍN – VK OSTRAVA 

3:0  (25:21, 25:22, 27:25) 
Výsledek utkání měl pro konečné 

umístění po první části několik 

proměnných. Proto byl pro oba 

týmy důležitý zisk bodů. Nakonec se 

po vyrovnaném boji radovali v 

dnešním utkání lepší hráči Fatry. 

Domácí: Kozak, Čechmánek, Římal, 
Toman, Pražák, Truong, liberaViceník, 

Vodička. Střídali: Žák, Šulc 

Hosté: Jarosinski. Dvořák, Michalovič, 
Tsmokalo, Olsen, Pawlun, libero 

Motyčka. Střídali: Pelikán, Vancl, Resl 

Duc Luan Truong (kapitán VSC Fatra Zlín): „Dneska jsme předvedli hrozně bojovný výkon, před velkou 

návštěvou, za což jsme rádi. Jsem rád, že to bylo opět za tři body a to i díky fanouškům." 

Zdeněk Sklenář (trenér VSC Fatra Zlín): „Tak pro nás dneska euforický zápas. Jsem strašně rád za kluky         

a celý náš klub. Chci poděkovat divákům, že s námi byli až do konce." 

Jakub Motyčka (libero VK Ostrava): „Určitě šťastní nejsme, chtěli jsme vyhrát a porážka 3:0. Dnes rozhodl 

větší důraz na útoku a podání.“ 

Dariusz Luks (trenér VK Ostrava): „Blahopřeji domácím k vítězství, byli lepší, vyhráli 3:0. Jsme smutní, že jsme 

prohráli, ale jsme oba jistě rádi, že u vás i v Ostravě zůstane extraliga bez nutnosti baráže. Chci poděkovat všem 

fanouškům českého volejbalu.“ 

 

Konečné pořadí po základní části: 

1. VK Lvi Praha     8.   Volejbal Brno 

2. Kladno volejbal cz     9.   Black Volley Beskydy 

3. VK Dukla Liberec     10. VK Benátky nad Jizerou 

4. VK Jihostroj České Budějovice   11. VSC Zlín 

5. VK ČEZ Karlovarsko    12. VK Ostrava 

6. VK Trox Příbram 

7. AERO Odolena Voda    13. SKV Ústí nad Labem 



VK Královo Pole – VK Prostějov 0:3 (17:25, 15:25, 15:25) Ve středu zavítal do Králova Pole 

Prostějov, aktuálně druhý tým volejbalové extraligy žen 2023/24. Hostující družstvo dirigoval staronový 

kouč Miroslav Čada a jeho svěřenkyně byly v zápase bezchybné. Utkání, které měl Prostějov od začátku 

pod kontrolou, navíc kvůli zranění musela v úvodní sadě opustit Denisa Pavlíková, a Královo Pole 

v obměněné sestavě marně hledalo na soupeřky jakýkoli recept. Výhra 3:0 znamená pro Prostějov přípis 

všech tří bodů. 

Forma Ostravy před play-off roste, v 25. kole to „odnesla“ Dukla Liberec 
Čtvrteční zápasy 25. kola volejbalové extraligy žen 2023/24 přinesly celkem předpokládané výsledky, 

až na jeden. Dukla Liberec přestože vedla v Ostravě 2:1, tak nakonec prohrála a protože Prostějov 

v předehrávce lehce přehrál KP Brno, odskočil jí v boji o druhou příčku o dva body. Olymp si podle 

předpokladů poradil s olomouckou Šantovkou a Přerov s posledním Šternberkem. Posledním 

zápasem byla předehrávka již ze 14. února, kde Šelmy neměly problém s Frýdkem-Místkem a pomalu, 

ale jistě si kráčejí pro vítězství v základní části extraligy žen, a tím i nejlepší výchozí pozici do 

vyřazovacích bojů. 

 

Utkání pětadvacátého kola extraligy žen nabídlo mimo jiné také souboj domácí Ostravy s Duklou Liberec. 

Ostrava zatím v této sezoně nenašla recept, jak porazit svěřenkyně trenéra Gálíka. Hráčky Tělovýchovné 

jednoty zatím padly v obou extraligových střetnutích i v semifinále poháru. Před vyvrcholením extraligy 

chtěly svěřenkyně trenéra Pommera tuto nepříznivou bilanci prolomit a zapsat tak body proti silnému 

soupeři. Souboj třetího a pátého celku extraligové tabulky přinesl napínavý duel a skvělý volejbal. 

Nakonec v utkání zvítězily 3:2 hráčky Ostravy, které tak poprvé porazily v letošní sezoně Liberec. 

TJ Ostrava – VK Dukla Liberec 3:2 (18:25, 25:19, 21:25, 25:16, 15:8) 

Domácí: Mikelová, Chládková, Skřivanová, Kojdová, Jedličková, Kašparová, libero 

Slavíková. Střídaly: Hadáčková,Jasečková, Jakuškina, Hublová, Látalová, Bauerová 

Hosté: Šulcová, Kvapilová K., Kvapilová N., Herdová, Vyklická, Robins-Hardy, libero 

Kolářová. Střídaly: Fixová, Formánková, Frankevych, Dvořáková, Mello, Pragerová 



Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Jsem moc ráda, že se nám konečně podařilo porazit Liberec, 

mohlo to být za tři body. Myslím si, že nás to bude trošičku mrzet, ale každá výhra se počítá a jsme za ni rády. 

Myslím si, že rozhodovalo to, že jsme byly tvrdší na servisu a lépe jsme holky bránily, což si myslím, že bylo 

rozhodující a díky tomu máme dva body.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „V prvním setu na nás Liberec vletěl, bo jsme hráli vlažně, pak jsme se 

ovšem rozjeli. Škoda té jedné koncovky, kde jsme hráli 21:21 a pak jsme dostali nějaké eso, ale tie-break jsme 

zmákli, holky bojovaly a makaly, takže super. Jedeme dále a těšíme se do Prahy.“ 

Klára Vyklická (kapitánka VK Dukla Liberec): „Gratuluji Ostravě, myslím, že dnes nás přehrála téměř ve všech 

činnostech. My jsme v začátku měly problém na příjmu, ale i když se to trošku zvedlo, tak to asi nestačilo na jejich 

výkon, takže máme co zlepšovat, ještě jednou gratuluji.“ 

Libor Gálík (trenér VK Dukla Liberec): „Myslím, že dnešního utkání je velká škoda, protože jsme začali výborně. 

Třetí set jsme si pomohli a měli jsme nad Ostravou navrch, ale musím pogratulovat Ostravě, protože dnes hrála 

výborně. Zvedla se, otočila to, a nakonec byla ve všech činnostech lepší, takže zasloužené vítězství.“ 

 

 

Brněnské derby zahájilo 26. kolo 

volejbalové extraligy žen 2023/24. 

Šelmy v něm potvrdily roli favorita 

a ani ve třetím vzájemném duelu 

neztratily s celkem Králova Pole ani 

set. 

 

VK Šelmy Brno – VK Královo 
Pole 3:0 (25:17, 25:20, 25:18) 

 

Drama se odehrálo v Přípotoční, kde Ostrava sahala po vítězství nad Olympem 

Do Prahy přijela Ostrava na 

„generálku“ čtvrtfinále play off.       

A přestože nakonec vítězství slavil 

Olymp, je jasné, že právě tyto dva 

celky se potkají ve čtvrtfinále 

volejbalové extraligy žen 2023/24   

a série to může být dlouhá. Další 

bod, a to určitě překvapivě, ztratila 

Dukla Liberec, která až v pátém 

setu na domácí palubovce 

„přetlačila“ Frýdek-Místek. Olomouc 

zpečetila domácí výhrou účast 

Šternberka, stejně jako loni, 

v barážových kláních. Prostějov 

přehrál ve třech setech Přerov a vypadá to, že by mu druhá příčka neměla uniknout. Již v pátek si zápas 26. 

kola předehrály vedoucí Šelmy, které v brněnském derby nedaly úřadujícímu mistra z Královopolské 

sebemenší šanci, a tímto vítězstvím potvrdily první příčku v tabulce po základní části soutěže. 

 



PVK OLYMP PRAHA – TJ OSTRAVA   3:2   (25:23, 21:25, 22:25,25:12, 19:17) 
Oba týmy měly velké rozestupy na ostatní týmy, tak šlo v podstatě o přípravu na vzájemný souboj 

v play-off. Otázkou bylo, který tým bude začínat vyřazovací část na domácí palubovce. V dlouhé bitvě, 

která trvala bezmála 150 minut, si nakonec připsalo vítězství domácí družstvo, které vyhrálo 3:2. 

Domácí: Virtová, Šimáňová, Vlčková, Kalhousová, Gajdová, Brancuská, libero Dostálová. Střídaly: Hodanová, 

Šmídová, Brichtová, Drahorádová 

Hosté: Hadáčková, Kašparová, Kojdová, Chládková, Skřivanová, Jasečková, libero 

Slavíková. Střídaly: Jedličková, Látalová, Bauerová, Jakuškina, Mikelová 

Veronika Dostálová (kapitánka PVK Olymp Praha): „Dneska, ne úplně vydařený výkon, ale určitě se počítá 

vítězství, hlavně před play-off, protože si myslím, že na Ostravu narazíme i ve čtvrtfinále. Takže důležité, že jsme 

ukázaly, že doma jsme silný tým a bojujeme o každý balón. Chci poděkovat divákům, kteří nás dnes hnali 

dopředu.“ 

Stanislav Mitáč (trenér PVK Olymp Praha): „Je potřeba vyslovit spokojenost s vítězstvím a získanými dvěma 

body, protože nás jednoznačně posunují na čtvrté místo, kdy budeme mít výhodu v souboji s Ostravou v rámci 

play-off, že budeme hrát vícekrát doma. Utkání bylo podle mě z naší strany svázané nervozitou, protože jsme si 

na poradě řekli, že ještě to čtvrté místo je otevřené. Dnes jsme bojovali, volejbal nebyl z těch nejlepších, ale 

bojovností jsme urvali vítězství a to se v této chvíli počítá.“ 

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava):„Parádní pozvánka na play-off. Když jsme sem jely, tak jsme 

nečekaly žádné jednoduché utkání, což se potvrdilo. Bylo to výborně vyhecované z obou stran, předváděly jsme 

oba týmy bojovný volejbal. Myslím si, že v tom tie-breaku rozhodly prostě maličkosti, ale bohužel to nás stálo ten 

zápas. Ale věřím, že se vzchopíme a budeme bojovat.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava):„Byla to bitva, měli jsme míň štěstí v koncovce. Nicméně, myslím si, že 

v těch činnostech – třeba na bloku jsme byli lepší a rozhodly maličkosti. Pro diváka super zápas. Máme Olympu 

co vracet, jak za pohár, tak za dnešní zápas.“ 
 

VK DUKLA LIBEREC – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK   3:2  (25:13, 16:25, 30:32, 25:12, 15:7) 
 

Po nevydařeném zápase v Ostravě chtěly liberecké 

hráčky určitě zabodovat na domácí půdě. Na druhé 

straně soupeřky z Frýdku-Místku se určitě chtěly proti 

silnému soupeři vytáhnout a připsat si další body do 

tabulky. Liberečtí fanoušci nakonec viděli hru jako na 

houpačce se šťastným koncem pro domácí. 

Domácí: Lucia Herdová, Kateřina Kvapilová, Jana Fixová, 
Diana Frankevych, Thamiere Silva de Mello, Taira Ke Alohilani 

Robins-Hardy, libero Lucie Kolářová. Střídaly: Anna 
Pragerová, Klára Vyklická, Caroline Formánková 

Hosté: Yeny Liseth Montoya Murillo, Sabina Krejčí, Ralina 
Doshkova, Joyce Agbolossou, Veronika Strušková, Klára 

Michalčíková, libero Denisa Kulová. Střídaly: Beata 
Böhmová, Markéta Petrová, Veronika Fukalová  

Lucie Kolářová (libero VK Dukla Liberec): „Jsme rády 

za dva body, i když jsme si určitě přály tři body, ale Frýdek 

hrál dnes dobře a my jsme hrály v obměněné sestavě. Už se všichni těšíme na play-off.“ 

Libor Gálík (trenér VK Dukla Liberec): „Nastoupili jsme v trochu jiné sestavě, abychom šetřili síly, protože 

jsme posledně hráli pětisetové utkání, ale bohužel i dnes jsme hráli další „pětiseťák“. Každopádně je to výborná 

příprava před play-off. Po jasném setu jsme opět přestali hrát a nechali jsme soupeře rozehrát k výbornému 

výkonu a nezachránili jsme ani třetí set. Potom jsme to otočili a znovu dobrým výkonem jsme utkání otočili na 

3:2.“ 



Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Byl to hodně těžký zápas. Ten první set bych asi 

ani nekomentovala, protože jsme měly asi „nohy ještě v autě“, ale od druhého setu jsme hrály naši hru. Plnily 

jsme taktické pokyny, co jsme měly. Soupeř nastoupil od začátku v trošku oslabené sestavě, nebyla tam hlavní 

opora – Nikola Kvapilová, takže se nám to dařilo bránit, ale potom ve čtvrtém setu jako kdyby nám docházely 

síly. Hnací motor byl dole a soupeř nás zatlačil servisem a vyhrál. Ale jsme ráda, že máme aspoň bod, protože 

pořád jsme ve hře a víme, o co teď hrajeme. Chceme prostě být v play-off, takže budeme teď bojovat.“ 

Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Musím začít tím, že jsme sem přijely s naší druhou 

nahrávačkou - juniorskou nahrávačkou, pro niž to byl v podstatě první takhle odnahrávaný extraligový zápas, 

takže obrovská pochvala. Nějakým způsobem to určitě zvládla. Samozřejmě chyby tam byly, ale myslím si, že si 

zaslouží velkou pochvalu. První set tomu určitě nenapovídal. Tam jsme více méně celý tým naší mladé 

nahrávačce vůbec nepomohly. Něco jsme si řekly po tom prvním setu a začaly jsme bojovat, protože stále se 

bojuje o play-off. Stále nějaké možnosti jsou, takže si myslím, že jsme se dostaly do hry. Samozřejmě Liberec 

trošičku povolil, prostřídal, ale pro nás důležité, že jsme začaly výborně servírovat, následně se nám dařilo i 

blokovat. Kůlové hráčky plnily, co měly, takže jsme vyhrály set, pak velká koncovka se štěstím a maximální 

bojovností. Pak nám došly trošičku síly. Už to bylo takové nedůrazné z naší strany a ani ten servis už nám tolik 

nevycházel. Zatím skvělý bod pro nás.“ 

 

VK Prostějov – Volejbal Přerov 3:0 (25:15, 25:14, 25:16) 

VK Šantovka Olomouc UP – TJ Sokol Šternberk 3:1 (25:20, 23:25, 25:17, 25:22) 

 

 

KRAJSKÉ PŘEBORY 

Ženy:  TJ Ostrava D – VK Polanka A  0:3 a 1:3 šestibodový zisk bude Polance velmi pravděpodobně stačit 

k celkovému vítězství v soutěži. Polanka má tříbodový náskok, končí doma s Frenštátem a Ostrava hraje 

s Opavou. V dalších zápasech Frenštát porazil Hlučín 3:0 a 3:2,   Polanka C prohrála s týmem HS Opava 2x 0:3 

U20-Z: skupina o 1. – 4. místo = Kylešovice – Orlová  2:3 a 3:1,  Sokol F-M C – VO Slezská Orlice  2:3 a 3:1;            

skupina o 5. – místo =   TJ Odry – VK Beskydy Frýdlant n/O  3:0 a 2:3,  Frenštát – Hlučín A  2x 3:0                                  

skupina  o 9. – 12. místo =  TJ TŽ Třinec – Sokol F-M B  3:1 a 3:2 

 

OKRESNÍ PŘEBORY 

Muži: Raškovice B – Metylovice  1:3,  Raškovice A – Palkovice B  1:3,  Kozlovice – Mosty  3:1,  Palkovice A – Nýdek  

3:0,  Psztruží – Český Těšín  3:1 

U16 – společná soutěž staršího žactva – březnové turnaje 

Skupina A:  1.KV Kopřivnice,  2.VK Beskydy Frýdlant n/O A,  3.TJ Sokol Palkovice,  4.TJ Sokol F-M C 

Skupina B:   1.Volejbalový spolek Ostrava,  2.TJ Rožnov,  3.VK Beskydy Frýdlant n/O B 

Skupina C:   1.Volejbal Janovice,  2.TJ TŽ Třinec,  3.Red Volley Frýdlant n/O 

Skupina D:   1.TJ Sokol F-M A,  2.TJ Sokol F-M D,  3.VK Raškovice B 

Skupina E:   1.VK Raškovice A,  2.VK Kozlovice,  3.TJ Sokol F-M B 

 

 

 
 
V Janovicích dne 4. března  2024  Zapsal: Brouk z Beskyd 


